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                             ΟΧΙ ΣΤΗΝ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ» ΤΗΣ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗΣ  

Ο νόμος περί της «αξιολόγησης» των δημοσίων υπαλλήλων, δεν αποτελεί μεταρρυθμιστική 

τομή, όπως πιστεύει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης. 

Αντιθέτως, θα μείνει στην ιστορία, ως ένα νομικό κατασκεύασμα, που εκ των προτέρων 

υποβαθμίζει την αξία και την υπόσταση χιλιάδων εργαζομένων στο δημόσιο τομέα, μόνο και 

μόνο, για να ικανοποιηθούν οι αριθμοί και τα ποσοστά. Γι’ αυτό, ως συνδικαλιστική παράταξη, 

που αναγνωρίζουμε το ρόλο και τη σημασία της προσωπικότητας του καθενός δημοσίου 

υπαλλήλου, πιστεύουμε ότι είναι Α Π Α Ρ Α Δ Ε Κ Τ Ο να εφαρμόζονται μέθοδοι 

αξιολόγησης, που θυμίζουν πρακτικές καθεστώτων, που έχουν κριθεί αρνητικά στο διάβα της 

ιστορίας. Επισημαίνουμε, ότι ως εργαζόμενοι, δεν αρνούμαστε να αξιολογηθούμε για τη 

ποιότητα και για τ’ αποτελέσματα της εργασίας μας, αλλά με μεθόδους αξιοκρατίας κι 

αντικειμενικότητας που δε θα έχουν προκατασκευασμένα εξιλαστήρια θύματα. Η όποια 

αναβάθμιση του στελεχικού δυναμικού της δημόσιας διοίκησης, μπορεί να επιτευχθεί με 

διαρκείς επιμορφωτικές δράσεις, με την εισαγωγή ηθικών αλλά και οικονομικών κινήτρων και 

αυτονόητα, με τις αναγκαίες οργανωτικές αλλαγές, που θα μετατρέψουν την «απρόσωπη» 

δημόσια διοίκηση, σε μία υπεύθυνη και κυρίως ανθρωποκεντρική υπηρεσία. Ως εκ τούτου, 

καλούμε όλους τους συναδέλφους μας, ανεξαρτήτου βαθμού και θέσεως ευθύνης, να 

αρνηθούν να συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη διαδικασία «αξιολογήσεως» και να 

στηρίξουν ενεργά, τις αποφάσεις που έχει λάβει για το ζήτημα αυτό, η ΑΔΕΔΥ. 

Ταυτόχρονα, υποστηρίζουμε ως συνδικαλιστική παράταξη, τη δικαστική προσφυγή, ώστε να 

κρίνει αυθεντικά η δικαιοσύνη, τη συνταγματικότητα ή μη, των επίμαχων διατάξεων που 

αφορούν την «αξιολόγηση». Μόνο ενωμένοι, μπορούμε ν’ αλλάξουμε, τη λάθος κατεύθυνση 

της πολιτικής που ασκεί η κυβέρνηση, στο συγκεκριμένο ζήτημα. Κατά τον ίδιο τρόπο, 

καλούμε και την Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, όπως συνειδητοποιήσει τις ευθύνες που φέρει, σ’ αυτή 

τη δύσκολη περίοδο, κι επιτέλους προχωρήσει στην εκλογή Προέδρου και Προεδρείου, 

βάζοντας τέλος, στο έλλειμμα ηγεσίας που έχει μέχρι σήμερα, κάτι που φαλκιδεύει τους 

αγώνες και τις προσπάθειες των χιλιάδων δημοσίων υπαλλήλων.   
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